

майданчиків, які побудують найближчим часом. Підрядники розпочнуть підготовчі роботи відразу з приходом теплої погоди, дець на початку квітня. Нові футбольні майданчики побудують у Червоненській, Ушомирській, Попільнянській, Станишівській, Високівській, Баранівській ОТГ та смт Озерне. 2 футбольні поля з'являться в Овруцькій ОТГ, а також повністю реконструюють стадіон "Спартак" у м. Житомир. З державного бюджету на футбольні поля зі штучним покриттям Житомирщині було виділено наприкінці минулого року майже 14,5 млн грн, ще стільки ж співфінансують місцеві бюджети.

Більше 8 тисяч учасників АТО отримали дозволи на землю

Від початку запровадження ініціативи про забезпечення землею учасників антитерористичної операції, Головне управління Держгеокадастру області та органи місцевого самоврядування регіону надали військовим 8276 дозволів на розроблення документації із землеустрою для відведення земельних ділянок загальною площею 8461 гектар. Про це повідомляє Головне управління Держгеокадастру у Житомирській області. Оформлені у власність 4142 земельні ділянки призначені для ведення особистого селянського господарства, ще 1013 наділів площею 104 га використовують для індивідуального садівництва. Для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд військовим передано 918 ділянок загальною площею 83 га. Найбільшу кількість земель

Із квітня діятиме заборона на вилов риби

На Житомирщині з 1 квітня до 15 червня діятиме нерестова заборона на вилов водних живих біоресурсів. Відповідне розпорядження підписав 22 березня голова ОДА Ігор Гундич. На цей період забороняється ловити рибу, використовувати моторні маломірні судна, проводити вибухові, гідромеханізовані, днопоглиблювальні та інші роботи, а також добувати будівельні матеріали (пісок, гравій та інші). Державні інспектори з охорони навколишнього природного середовища області, створені мобільні групи контролюватимуть стан охорони, використання і відтворення рибних та інших водних живих ресурсів у водоймах. Особи, які порушать заборону, будуть притягнуті до відповідальності.

В області за рік не відправлено жодної телеграми, а листів - лише 3842

Дані про це містяться у таблиці, опублікованій на сайті головного управління статистики в Житомирській області.

У 2016 в Житомирській області було відправлено лише 2 телеграми, торік - жодної, переслано лише 3842 листи. Очевидно, що із запровадженням мобільного та інтернет-зв'язку деякі види поштових послуг відходять в минуле. Поштою досі пересилають грошові перекази та пенсійні виплати: їх кількість хоч і зменшується щороку, проте торік статистики нарахували майже 6300 таких операцій.

Прес-служба ОДА.